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Das Unternehmen Mix Telematics bietet Informationsdienstleistungen für ein 

effektives und umfassendes Management von Fahrzeugen, Trailern und anderen 

mobilen Geräten. Mix Telematics hat Kunden und Vertriebspartner in 

75 Ländern auf 6 Kontinenten.

Die Firma HALE wurde 1972 als Spezialwerkstätte für KFZ-Instrumente ge-

gründet und hat bereits über 30 Jahre Erfahrung in der Entwicklung und Pro-

duktion von elektronischen Taxametern. In unserem Firmengebäude in Salzburg 

arbeiten über 70 qualifi zierte Mitarbeiter.

Als Generalimporteur für Österreich sind wir der richtige Ansprechpartner für 

Flottenmanagement. Für den lokalen Support und Facheinbau stehen unsere 

langjährigen Kundendienste in ganz Österreich zur Verfügung.

Wir freuen uns,  auch Ihre Fragen zu beantworten.

Liefermöglichkeiten und technische Änderungen vorbehalten.

HÄNDLER STEMPEL

Fleet Manager
Innovative Lösungen für effizientes 

Flottenmanagement 
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Leasinggesellschaften

Periodische Überprüfung der Vertragspunkte aus dem Leasingvertrag.

Erfassung der monatlichen Laufl eistung ✓

Überwachung von Serviceintervallen ✓

Optionale Mehrwertdienste für Leasingnehmer ✓

Sicherheit und Umwelt

Sammeln von Informationen für die Entscheidung von Maßnahmen zur 

Reduktion der Kraftstoffkosten und Verlängerung der Fahrzeuglebensdauer.

Erfassung von Fahrtstrecken und längeren Standzeiten  ✓

 bei laufendem Motor

Scharfes Bremsen und schnelles Beschleunigen ✓

Fahren außerhalb des grünen Drehzahlbereiches ✓

Gewichtung der Verstöße nach einem Punktesystem  ✓

 entsprechend der Unternehmensrichtlinien

Zementtransport

Überwachung von Liefertreue,  Ablieferung und Zementqualität.

Erfassen der Befüll- und Lieferzeiten,  Lieferorte und Drehung   ✓

 des Mischers

Auswertung der Lieferzeiten ✓

Alarmmeldung bei fehlerhafter Mischerfunktion ✓

Servicefl otten

Vereinfachung der Abrechnung von Einsatzzeiten und Nachweis 

für das Beschwerdemanagement.

Erfassung der Fahrzeugnutzung einschließlich Fahr-, Stand-,  ✓

 Leerlaufzeiten und zurückgelegter Entfernung

Aufenthaltszeit einschließlich Ankunfts- und Abfahrtszeiten mit   ✓

 Besuchsdauer zur Unterstützung der Mitarbeiterabrechnung 

 sowie als Informationsbasis bei Reklamationen

Mögliche 
Anwendungsbeispiele



Lösungspakete

Die richtige Software 
für Ihre Anforderungen
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Zur optimalen Auswertung Ihrer Flottendaten können wir Ihnen zwei, auf 

unterschiedliche Anforderungen abgestimmte, Softwareoptionen anbieten.

Wir bieten eine breite Auswahl an Lösungen, die speziell auf die Bedürfnisse 

von Flottenbetreibern zugeschnitten sind und sämtliche Aufgabenbereiche des 

Flottenmanagements abdecken. Sie wählen einfach die Lösung, die am besten 

Ihren Anforderungen entspricht. Das modulare Grundkonzept gewährleistet 

höchste Flexibilität, um sich heutigen und zukünftigen Anforderungen anpassen 

zu können.

Die Systeme und Ihre 
Funktionen im Überblick

FM Professional ist eine Client Server Bürolösung die sich 

durch folgende Merkmale auszeichnet:

Umfangreiche Berichtsfunktionen ✓

Zusätzliche Softwaremodule für erweiterte Funktionalität ✓

Sämtliche Tools zur Verwaltung der Onboard Computer ✓

Ein leistungsstarkes Kommunikationstool ✓

FM Web ist ein internetbasiertes Service, das Ihnen 

Flottendaten per Internet und E-Mail zur Verfügung stellt:

Weltweite Verfügbarkeit aller Flottendaten per Internet ✓

Kostenersparnis durch reduzierte Infrastruktur,  Administration und   ✓

 Backup Prozesse

Umfangreiche Rechteverwaltung ✓

Stets aktuelle Software und Kartendaten ✓
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Fahrer- und Fahrzeug-
management für mehr
Transparenz und Effi zienz

✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓

Orten von Fahrzeuge um 
den Kundenservice zu 
verbessern

✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓

Managen Sie Ihre Flotte –
jederzeit und überall ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓

Nutzen Sie Echtzeit-Infor-
mationen, um Ihre Foltte 
effektiver zu verwalten und 
Sicherheit zu erhöhen

✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓

Verbessern Sie die Kommu-
nikation, während Sie die 
Kosten reduzieren

✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓

Mit Navigation sparen Sie 
Zeit und erhöhen Ihre 
Effektivität

✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓

Standardfeatures Optionales Zubehör Software mögliche Kommunikation

Weitere Informationen finden Sie in unseren Produktblättern.


